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Ο Μπρους Λέρμαν παρέμεινε σιωπηλός καθώς έφευγε από το δικαστήριο, αφότου ένας δικαστής έκρινε ότι ήταν βιαστής.

Τρία χρόνια  αφότου  ο ισχυρισμός  ότι μια νεαρή  γυναίκα  βιάστηκε  μέσα στο
Κοινοβούλιο  της Αυστραλίας  σόκαρε  τον κόσμο , ένα αστικό  δικαστήριο  έκρινε  ότι
είναι  αληθινός .
Ο πολιτικός υπάλληλος Μπρους Λέρμαν αρνείται ανέκαθεν ότι έχει κάνει σεξ με την
Μπρίτανι Χίγκινς και μήνυσε το Network 10 για δυσφήμιση σχετικά με μια τηλεοπτική
συνέντευξη που της είχε δώσει το 2021.
Το μέσο υπερασπίστηκε την ιστορία τους - η οποία προκάλεσε δημόσια αγανάκτηση -
ως αληθινή.
Ένας δικαστής τη Δευτέρα αποφάνθηκε υπέρ τους, κρίνοντας ότι ο κ. Lehrmann είχε
βιάσει την κα Higgins και είχε πει «σκόπιμα ψέματα».
Στη συνέντευξη, η δακρυσμένη κα Χίγκινς περιέγραψε λεπτομερώς πώς ξύπνησε σε
έναν καναπέ στο γραφείο ενός υπουργού και βρήκε έναν συνάδελφο από πάνω της το
2019.
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Ωστόσο, ο κ. Λέρμαν λέει ότι το ζευγάρι μοιράστηκε ένα Uber πίσω στο γραφείο τους
μετά από μια βραδινή έξοδο για ποτό στην Καμπέρα, προτού ακολουθήσουν χωριστούς
δρόμους.
Αποφασίζοντας να απορριφθεί η αγωγή για δυσφήμιση του κ. Lehrmann, ο δικαστής
του Ομοσπονδιακού Δικαστηρίου Michael Lee δήλωσε ότι ο 28χρονος ήταν
«φανατικός» στο να κάνει σεξ με την κα Higgins και ήταν «αδιάφορος» για το αν εκείνη
ήθελε να το κάνει κι αυτή.
«Έτσι προσηλωμένος στην ικανοποίηση... [ο κ. Λέρμαν] προχώρησε με τη σεξουαλική
επαφή χωρίς να ενδιαφέρεται αν συναινούσε ή όχι.»
Το επίπεδο απόδειξης σε υποθέσεις δυσφήμισης είναι χαμηλότερο από ό,τι στις
ποινικές διαδικασίες - ο κατηγορούμενος πρέπει μόνο να αποδείξει ότι οι ισχυρισμοί
είναι πιο πιθανό να είναι αληθείς παρά όχι.
Αλλά αυτή είναι η πρώτη δικαστική απόφαση σε μια υπόθεση που έχει γοητεύσει και
τρομοκρατήσει το έθνος εδώ και χρόνια.

Οι ισχυρισμοί της κας Χίγκινς πυροδότησαν μια πολιτιστική αναμέτρηση,
διαμαρτυρίες στις οποίες συμμετείχαν δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι και μια ιστορική
αναθεώρηση της κουλτούρας του κοινοβουλίου.
Ο κ. Lehrmann αντιμετώπισε ποινική δίκη το 2022, ωστόσο αυτή ματαιώθηκε λόγω
κακής διαγωγής των ενόρκων. Η επανάληψη της δίκης αργότερα ματαιώθηκε λόγω
ανησυχίας για την ψυχική υγεία της κας Higgins.
«Έχοντας δραπετεύσει από τη φωλιά των λιονταριών, ο κ. Λέρμαν έκανε το λάθος να
επιστρέψει για να διεκδικήσει το καπέλο του», δήλωσε ο δικαστής Λι για την απόφασή
του να κινήσει αγωγή για δυσφήμιση κατά του Network 10 και της παρουσιάστριας
Λίζα Γουίλκινσον.
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Ο δικαστής ήταν κατά καιρούς επικριτικός απέναντι στο πρακτορείο, την κα Wilkinson
και την κα Higgins - αν και είπε ότι η μαρτυρία της 29χρονης «δεν ήταν ασυμβίβαστη με
τη συμπεριφορά ενός πραγματικού θύματος σεξουαλικής επίθεσης που αγωνίζεται να
διαχειριστεί τι συνέβη, προσπαθώντας να αντιμετωπίσει και αξιοποιώντας τις επιλογές
της».
Είπε ότι ο ισχυρισμός ότι τα αφεντικά της κας Χίγκιν στο Φιλελεύθερο Κόμμα - την
κυβέρνηση της εποχής - προσπάθησαν να συγκαλύψουν τον ισχυρισμό ή να ασκήσουν
πιέσεις στην κα Χίγκινς ήταν «αντικειμενικά ανεπαρκής σε στοιχεία, αλλά υπερβολικά
σε εικασίες».

Ωστόσο, έκρινε ότι τα στοιχεία γύρω από τον βασικό ισχυρισμό για βιασμό είχαν «βάση
αλήθειας».
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Οι ισχυρισμοί της κας Χίγκιν πυροδότησαν μια πολιτιστική αναμέτρηση

Συνολικά, ωστόσο, η υπόθεση ήταν «παντελώς μπερδεμένη», δήλωσε ο δικαστής Lee.
Σε δίκες για δυσφήμιση, οι δικαστές συχνά επιτρέπουν την προσκόμιση σωρών
φαινομενικά ασυνεπών αποδεικτικών στοιχείων για να τους βοηθήσουν να κρίνουν
σχετικά με την αξιοπιστία ή τον χαρακτήρα των μαρτύρων.
Σε διάστημα πέντε εβδομάδων, σε αυτή τη δίκη κατέθεσαν περισσότεροι από δώδεκα
μάρτυρες, οι οποίοι κατά καιρούς έδωσαν παράξενες μαρτυρίες.
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Το δικαστήριο άκουσε ανάλυση από έναν αναγνώστη χειλιών που έφτασε αεροπορικώς
από το Ηνωμένο Βασίλειο, συναισθηματικές μαρτυρίες από τους γονείς της κας Χίγκινς
και από τους συναδέλφους του ζεύγους στο κοινοβούλιο.
Η υπόθεση μάλιστα άνοιξε ξανά τα τελευταία λεπτά, καθώς υπήρχαν ισχυρισμοί ότι ένα
άλλο μεγάλο τηλεοπτικό δίκτυο, το Seven, είχε πληρώσει για σεξ και ναρκωτικά για τον
κ. Lehrmann, ενώ κυνηγούσε μια αποκλειστική συνέντευξη.
Ο Seven αρνείται τους ισχυρισμούς, αλλά τη Δευτέρα επιβεβαίωσε ότι ο εκτελεστικός
παραγωγός της εκπομπής Spotlight είχε αποχωρήσει από το δίκτυο, αφότου οι ενέργειες
της ομάδας του τέθηκαν υπό έλεγχο.

• Τηλεοπτικό δίκτυο αρνείται ότι αγόρασε σεξ και ναρκωτικά σε συνεντευξιαζόμενο
Μιλώντας έξω από το δικαστήριο, η κα Wilkinson δήλωσε: «Χαίρομαι για τις γυναίκες
της Αυστραλίας σήμερα».

Το Network Ten εξέδωσε επίσης μια δήλωση λέγοντας ότι η κρίση της δικαστή Lee
ήταν «δικαίωση για τη θαρραλέα Brittany Higgins που έδωσε φωνή στις γυναίκες σε
όλη τη χώρα».
«Αυτή η κρίση είναι ένας θρίαμβος της αλήθειας».
Ο κ. Λέρμαν - ο οποίος δεν μίλησε καθώς έφευγε από το δικαστήριο - θα είναι πλέον
υπεύθυνος για εκατομμύρια δολάρια σε δικαστικά έξοδα, τα οποία έχουν συσσωρευτεί
και από τα δύο μέρη. Το ακριβές ποσό θα υπολογιστεί σε μεταγενέστερη ημερομηνία.

Αυστραλία

ΣΥΓΓΕΝΕΥΩΝ

Οι επιβάτες του ακινητοποιημένου
κρουαζιερόπλοιου θα επιστρέψουν
αεροπορικώς στην Αυστραλία

Οι φερόμενοι ως ένοπλοι της
ομάδας Μπόντι ενήργησαν μόνοι
τους και δεν εκπαιδεύτηκαν στις
Φιλιππίνες, σύμφωνα με την
αστυνομία

Πότε είναι η πέμπτη Δοκιμασία
Στάχτης;
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